AuB3enzahnradpumpen Baugrofle 0,5

XV-Serie

EINPASS () 22 [B[H]

Frontflansch: 32,5mm x 32,5mm

Einpass: @ 22mm
Welle: gefréfit 5,00mm

BOLOGNA - ITALY

Frontflansch: Alu

Korper: Alu

Enddeckel: Alu

T.1=11,7+13,7 [Nm] - Anzugsmoment - Schrauben M6
T.2=9,2 [Nm] - zuldssiges Wellendrehmoment

Die angegebenen technischen Daten und Ab

sind nicht bindend. Wir behal

Bestell-Nr. Technische Daten Dimensionen
L
©n 5 = =
g ] o x o e < =
€5 = 7} Y . 25 N N
53 o = 2 s (Y =
= [7) T q e
o £ [T] - 3 0 o e
> Y = T = £ S O a2 ©
j V] © n k] N = o c
9 c 2 2 — 5 O
o = < Noly.W X € T N
= = g & © o & =
i = = £3 = =
=
0,16 010-020-01050 010-020-01000 220 9,2 700 9000 55,8 26,2 46,8 1/4" 0,40
0,24 010-020-01150 010-020-01100 220 9,2 700 9000 56,4 26,5 47,4 1/4" 0,41
0,45 010-020-01250 010-020-01200 220 9,2 700 9000 58,0 27,3 49,0 1/4" 0,42
0,56 010-020-01350 010-020-01300 220 9,2 700 9000 59,0 27,8 50,0 1/4" 0,43
0,75 010-020-01450 010-020-01400 220 9,2 700 9000 60,5 28,5 51,5 1/4" 0,44
_|
= A Q
N
C 9,5 - 49,5
~N
16,25 B 4 — 0010 32,5
© §§ 5 -0022
b = = /-
1 ——
o | ) ' W Wienmes)
w0 L 5 [Boroews_mawv)
NN T a2,
o 0=
~> 1
16,25 — [
[}
D o

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.



Bestellschliissel fiir AuBenzahnradpumpen BG 0,5

XV-Serie

Muster fiir Bestellschliissel
Serie XV

Schluckvolumen | Frontflansch | Antriebswelle | IN/OUT | IN/OUT | Enddeckel

BaugroBe | einseitig drehende Pumpe

| 017 ccm/U | 0,25ccm/U | 0,45 ccem/U | 0,57 ccm/U | 0,76 ccm/U | 0,98 ccm/U | 1,27 ccem/U | 1,52 ccm/U | 2,3 ccm/U |

o1 02 | o4 | 05 06 o7 | oo | 1 | 13
FRONTFLANSCH
D22 @ 22BH @ 22 HY

LINKSDREHEND RECHTSDREHEND LINKSDREHEND RECHTSDREHEND LINKSDREHEND RECHTSDREHEND

ANTRIEBSWELLE
(1007 - ZYLINDRISCH CF001 - mit gefrastem Endstiick CF005 - mit gefrastem Endstiick
T2=2,1Nm 12=92Nm T2=284Nm

]
M7 x1
3

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitét der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzulassig.
2 Die angegebenen technischen Daten und Ab gen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen.




OLANSCHLUSSE

Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde Innengewinde
1/8 BSP 1/4 BSP _?:/8 BSE_ M10x1 M12x1
a —X—
o/
Innengewinde ‘ Innengewinde i ‘ Bosch Flansch i Bosch Flansch ‘ i
M14x1 M16x1 o M5x08 o M>x0,8
S| S|
< ~ Q = Gehduse
- — geschlossen
! i
ENDDECKEL

Frontflansch

Antriebswelle

Enddeckel

Achtung,

nicht alle Kombinationsmaoglichkeiten
sind technisch machbar.

Bitte halten Sie Riicksprache mit unseren
Technikern.

Olanschluss

Die Inhalte der Seiten wurden mit groBter Sorgfalt erstellt. Fiir die Richtigkeit, Vollstandigkeit und Aktualitat der Inhalte konnen wir jedoch keine Gewahr iibernehmen.
Nachdruck bzw. Kopie, auch auszugsweise, der Inhalte, Grafiken und Fotos ist ohne ausdriickliche Zustimmung der Geschéftsfiihrung unzuldssig.
Die angegebenen technischen Daten und Abmessungen sind nicht bindend. Wir behalten uns das Recht vor, jederzeit und ohne Ankiindigung, Anderungen vorzunehmen. 3





